

Почти половина взрослого населения нашего города поставили прививки от коронавируса. Те, кого вы видите на этих снимках, - в их числе. О том, как они переживают новую коронавирусную волну и что хотят пожелать убежденным «антипрививочникам», расскажут они сами.

Галина Гардок, пенсионерка, много лет работала медсестрой:

- Я человек немолодой, но всю жизнь считала себя здоровой. А тут в минувший год организм что-то дал сбой. Прививку против ковида хотела поставить еще зимой, но не получалось из-за болючек. Немного подлечилась (спасибо нашим ме-

диками), насколько это важно – вакцинироваться от этой коварной болезни. У нас просто нет другого выхода: прививка – это единственный путь, чтобы не заболеть и не заразить окружающих. Не откладывайте вакцинирование на «потом». Дорогие земляки, «потом» для вас (как это ни прискорбно) может не наступить. Нельзя надеяться на русский «авось пронесет». Сегодня в нашей стране никак не хочет идти на спад очередная волна коронавируса. Но тем, кто зашил себя прививкой, нечего бояться!

Ольга Торговец, преподаватель юридических дисциплин шарыпов-

ского филиала Томского коммунально-строительного техникума:

- Да, вот гуляю с дочками! Прививку от коронавируса сделала буквально два дня назад. В нашу городскую больницу на днях доставили однокомпонентную вакцину – «Спутник Лайт», так что забот и у жителей города и района, и у медперсонала поликлиники стало меньше ровно вдвое – второй раз нам приходить на «укол» не нужно. Прививки бояться, конечно, не стоит, она просто неощущимая, а польза от нее большая. Нам иначе никак нельзя: мы постоянно общаемся с людьми, работаем в обществе, поэтому должны сохранить здоровье, свое и своих близких.

Николай Щепкалин, сторож:

- Не хочу хвастаться, но я был первым или же одним из первых, кто пришел в нашу городскую поликлинику в начале февраля с документами, чтобы записаться на прививку, хотя вакцина в наш город еще не поступила. Меня записали и заверили, что, как только у нас начнется прививочная кампания, мне обязательно позвонят. И позвонили! Я без малейшего сомнения и тем более боязни подставил руку. Полностью доверяю нашим ученым, вирусологам, которые разработали вакцину. У нас замечательная страна, хорошая медицина. Вот только люди есть слишком осторожные. Неоправданно!

И сами приходите, и близких приводите

КОРОНАВИРУС – ЗАСЛОН!

– станет еще счастливее, потому что...):

– Мы уже давно решили, что обязательно сделаем прививки от ковида.



дружникам, они очень опытные и высокопрофессиональные! – и прямым ходом в поликлинику, в прививочный кабинет. В июне первый компонент «Спутника V» поставила, а в начале июля – второй, чувствовала при этом себя прекрасно. Я, кстати, сама бывшая медсестра и отлично

данная им острожность! Посмотрите телевизор: каждый день обновляется максимум смертей от коронавируса. Ковид «косит» более 800 человек в

но как-то все времени не хватало, чтобы записаться. Дела, дела... А тут очередная волна коронавируса нахлынула... Друзья, имеющие отношение к медицине, посоветовали нам немного повременить, чтобы ситуация нападилась и число новых пациентов пошло на спад. Так что мы ждем этого момента и, конечно, в этот раз его не пропустим. Вакцинация уже себя оправдала, и мы уверены, что прививку надо делать обязательно. Отложим все дела и придем в прививочный кабинет. И сами придем, и близких приведем.

Алексей и Наталья Вдовенко.

спасительное покровительство